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OÚ Liptál

Od: snevajs@dkvsetin.cz

Odesláno: čtvrtek 2. května 2024 8:20

Komu: jana.vrablik@liptal.cz

Předmět: Novinky z Domu kultury Vsetín

Příznak pro zpracování: Zpracovat

Stav příznaku: Opatřeno příznakem

 
 

Nezobrazuje se Vám e-mail správně? Otevřít v prohlížeči

 
  

  

 

NOVINKY Z DOMU KULTURY VSETÍN  
 

  

  

 

 SNÍMKY Z CEST VYSTAVÍ V GALERII STARÁ RADNICE 
VÝJIMEČNÝ SLOVENSKÝ FOTOGRAF YARO M. KUPČO  

 
 

 

 

Dlouho očekávánou výstavu černobílých a zlatem tónovaných fotografií nazvanou 

„Cesty a zastavenia“ bude v květnu hostit Galerie Stará radnice ve Vsetíně. Snímky 

z oblastí Vysokých Tater a severní Spiše slovenského fotografa Yara M. Kupči bude 

možné zhlédnout od 7. května. Slavnostní vernisáž za účasti autora proběhne ve čtvrtek 

16. května od 17 hodin a hudebně ji doprovodí hosté Jan a Stanislava Žambochovi. 
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„Po dvou odložených termínech během kulturního útlumu v minulých letech se konečně 

podařilo najít termín pro výstavu tohoto výjimečného fotografa a člověka,“ říká za organizující 

Dům kultury Vsetín Zdeněk Holoubek. Yaro M. Kupčo se narodil v Kežmarku, žije a tvoří 

v Piešťanech. Fotograf přírody zachycuje krajinu od zátiší až po panoramatické pohledy, a to 

výhradně klasickými přístroji. „Na minimum obmedzujem zábery, na ktorých je vidieť vplyv 

človeka, snáď s výnimkou starých senníkov, poľných ciest, kôpok sena,“ tvrdí o své tvorbě 

autor, jenž fotografoval v řadě zemí světa a v minulosti vystavoval ve městech nejen na 

Slovensku, v České republice a Polsku, ale i v Belgii, Itálii, Finsku, Číně a dalších. 

Yaro M. Kupčo získal v roce 2008 ocenění „Kulturná osobnosť Piešťan“ a v roce 2009 medaili 

předsedy Trnavského samosprávného kraje za mnohaletou práci ve prospěch rozvoje 

fotografické tvorby. „Na vsetínské výstavě se můžeme těšit na fotografie Vysokých Tater 

a severní Spiše,“ doplnil Zdeněk Holoubek a představil hudebního hosta vernisáže, „zahájení 

svými písněmi doprovodí Stáňa a Jan Žambochovi.“ Vernisáž proběhne ve čtvrtek 16. května, 

výstavu však bude možné zhlédnout již od 7. května vždy v otevírací době Galerie Stará 

radnice, tedy od úterý do neděle od 14 do 17 hodin, a to až do 2. června. 

Probíhá od 7. května do 2. června. 

Vernisáž: 16. května od 17:00 

Vstup volný. 
  

 

 

  

 

 

KINO VATRA BUDE HOSTIT VÝSTAVU GRAFIK LIBORA 
SOŠŤÁKA A TEXTŮ PAVLA KOTRLY S NÁZVEM 
SYNONYMUM KRAJINA  
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Výstava představí současnou grafickou tvorbu Libora Sošťáka a také soubor kreseb, 

které vznikly v období covidového lockdownu. Součástí výstavy bude uvedení 

stejnojmenné bibliofilie vytvořené společně s Pavlem Kotrlou. 

Libor Sošťák se narodil ve Vsetíně, po studiu na SUPŠ v Brně (1974–78) pokračoval na 

Fakultě architektury VUT Brno a studia zakončil na Škole architektury pražské AVU (1982–86). 

Mimo profesi architekta je středem jeho zájmu malba, kresba a tvorba objektů. Má za sebou 

desítky samostatných a kolektivních výstav doma i v zahraničí. 

„8. 12. 2020 jsem zahájil časově a tematicky neohraničený projekt 1 KRESBA/DEN, který jsem 

každý den prezentoval na svém facebookovém profilu. Začal jsem kreslit barevnými fixy, pak 

jsem přešel na tuš, pastelky, tužku… střídal jsem různé techniky kresby, muchlal a trhal papír, 

maloval na něj štětcem tuší a duběnkovými inkousty, skládal a lepil nové kompozice. Zkoušel 

jsem možnosti této techniky až do 20. 3. 2021 do počtu 100 kreseb. Pak jsem z důvodů 

přípravy výstavy objektů ve Zbrašovských aragonitových jeskyních skončil, ale stále se ke 

kresbě opakovaně vracím, když si ‚odskakuju‘ k tvorbě objektů a malbě,“ popisuje autor. 

„Po cestě do Kambodže v roce 2022 jsem začal pracovat s čínskou tuší na rýžový papír. Ne 

ovšem klasicky, ale papír jsem různě skládal, roloval a namáčel do tuše a pak dokresloval – 

vznikaly tak rozpíjené jemné plochy a různá překvapení. Vedle kaligraficky koncipovaných 

námětů jsem se pohyboval většinou na poli abstrakce. Z tohoto období jsem vybral několik 

charakteristických kreseb reprezentující mé snahy o experimentální tvorbu. Chronologicky 

poslední, nicméně hlavní částí výstavy je soubor trhaných a stříhaných kreseb z roku 2023, 

které se staly příležitostí pro mého přítele Pavla Kotrlu,“ dodává Sošťák. 

Pavel Kotrla se ke kresbám Libora Sošťáka vrátil na jaře roku 2024. „Bylo mi líto, že jsme je 

dosud nevyužili pro žádný projekt. Postupně se mi sedm vybraných, nakreslených mnou 

připravenými inkousty, stalo inspirací pro sedm trojverší vzniklých na jejich okraji. Tento 

provázaný celek, jsme pak poměrně rychle a s nadšením přetavili v drobný bibliofilský svazek, 

který nyní předkládáme veřejnosti. Snad je na něm aspoň z části patrný otisk radosti, se kterou 

vznikal,“ doplňuje Kotrla. 

Pavel Kotrla se narodil ve Vsetíně a žije na Bystřičce. Po absolvování vsetínského gymnázia 

vystudoval literaturu na Ostravské univerzitě (1992–97). Kromě profesního působení v roli 

manažera marketingu se věnuje literatuře jako autor, kritik, publicista a nakladatel 

(nakladatelství Klenov). Vydal tři básnické sbírky, je zastoupen v několika antologiích (mj. 

Nejlepší české básně 2014 a 2020, Krátká báseň) a podílel se na řadě regionálních publikací. 

Též jeho fotografie se objevily v řadě knih a tiskovin. 

„Vernisáž a představení publikace proběhne ve středu 8. května v 18:00. Návštěvníci výstavy 

mohou po jejím skončení od 19:30 zhlédnout dokument Vyšetřovatel o V. Dzurovi, českém 

vyšetřovateli válečných zločinů v bývalé Jugoslávii, a navštívit besedu s tímto vyšetřovatelem,“ 

doplnil Zdeněk Holoubek, produkční z domu kultury ve Vsetíně. 

Probíhá od 8. května do 16. června. 
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Vernisáž: 8. května od 18:00 

Vstup volný. 

Text: Pavel Kotrla 
  

 

 

  

 

 

NA VSETÍNSKÉM MAJÁLESU ZAHRAJÍ PÍSNIČKÁŘ THOM 
ARTWAY, ZPĚVAČKA BERENIKA KOHOUTOVÁ I 
KAPITÁN DEMO  

 

 

 

 

Další ročník Vsetínského Majálesu je tady. Trojice českých populárních hudebníků se 

na pódiu na náměstí Svobody vystřídá v pátek 24. května od 17 hodin. Program 

věnovaný oslavě studentského života odstartuje písničkář Thom Artway, oblíbené 

songy na pódiu vystřihne zpěvačka a herečka Berenika Kohoutová. Večer uzavře se 

svou hip-hop- rapovou satirou Kapitán Demo. Tradiční událost připravuje Dům kultury 

Vsetín. 

„Letos se na Majálesu svezeme na bezstarostné a zábavné hudební vlně,“ láká na květnovou 

akci Zdeněk Holoubek, produkční vsetínského Domu kultury a dramaturg festivalu.Line-up 

letos představí mladého písničkáře s kapelou, oblíbenou zpěvačku i vtipálka v převleku. „Thom 

Artway i Kapitán Demo nedávno vydali nová alba, doplní je Berenika Kohoutová a třeba dojde 

milá zlatíčka i na stojky,“ říká s úsměvem Zdeněk Holoubek. 

Thom Artway vydal v únoru třetí studiové a zároveň první česky zpívané velmi osobní 

a optimistické album. Nové písně přinesou akustické kytary, jemné aranže, ale i velké synťáky. 

„Věřím, že se v řadě písní posluchači ztotožní s texty a že jim třeba nějaká z nich pomůže 

kráčet životem dál,” říká k nové desce Thom Artway. Angličtinu však zpěvák úplně neopouští, 

a tak třeba zazní i nejznámější pecka „I Have No Inspiration“. 
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Česká zpěvačka a herečka Berenika Kohoutová boří žebříčky hitparád, hraje ve známém 

divadle Studio DVA i v celovečerních filmech. Její práce je ověnčena cenami, mimo jiné Thalií, 

Českým lvem a několika Anděly. Na Vsetínský Majáles přiveze kapelu i své vtipné pohodové 

písníčky. 

„Letošní Majáles uzavře alter ego českého muzikanta Jiřího Buriana – Kapitán Demo,“ 

představil závěrečný bod nabitého programu Zdeněk Holoubek. Kromě nových písní z alba 

„Všechno v pořádku, chutnalo Vám?“, které Kapitán Demo vydal v listopadu, jistě zazní i dnes 

již notoricky známé hitovky obtloustlého milovníka luxusu. „Vsetínský Majáles proběhne na 

pódiu na náměstí Svobody a vstup na akci je jako každý rok volný,“ dodal závěrem Zdeněk 

Holoubek. 

Vstup volný. 
  

 

 

  

 

 ŽÁCI ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY KOSTKA ZVOU NA 
PŘEDSTAVENÍ KOUZLO TANCE  

 
 

 

 

Nejmladší tanečníci z přípravného ročníku i zkušení absolventi tanečního oboru 

Základní umělecké školy Kostka se poslední květnový den předvedou veřejnosti ve 

slavnostním scénickém představení Kouzlo tance. Program plný krásných choreografií 

v podání mladých talentovaných tanečníků se uskuteční ve velkém sále Domu kultury 

Vsetín v pátek 31. května od 18 hodin. Předprodej je již spuštěn. 

V rámci tanečního programu Kouzlo tance se představí všichni žáci I. i II. stupně, od 

nejmladších dětiček z přípravných ročníků až po absolventy. Představení zahájí ukázka tance 

ze Stříbření v Kutné Hoře, kterého se žáci paní Jaroslavy Špačkové účastní od prvopočátku již 

30 let. V dalších choreografiích své první taneční krůčky předvedou ti nejmenší. Nejstarší 

ročníky pak divákům nabídnou choreografie inspirované současným tancem. 
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Druhá půlka představení bude věnovaná světově známým muzikálům, které jsou blízké všem 

věkovým skupinám. Kouzlo tance vtáhne děti i dospěláky svou humornou, pohádkovou 

i vážnou náladou. „Přijďte podpořit děti a náctileté, kteří se s vámi rádi podělí o radost z tance 

a jistě vás svými výkony potěší,“ zvou na představení učitelé tanečního oboru ze vsetínské 

ZUŠ Kostka. 

Předprodej vstupenek na představení probíhá on-line na www.dkvsetin.cz a na pokladně 

v kině Vatra. Všichni diváci včetně dětí do šesti let musí mít platnou vstupenku, aby si zajistili 

své místo v sále. Vstupné pro děti do šesti let je zdarma. 

Vstupné: 

Dospělí: 190 Kč 

Děti 7 až 15 let: 150 Kč 

Děti do 6 let: zdarma (musí mít také zakoupenou vstupenku, kvůli garanci místa) 

Předprodej od 30. dubna. 
  

 

 

  

 

 KRISTÝNA RYŠKA A ONDŘEJ FENCL PŘIVEDOU POEZII 
ZPĚT K LIDEM V PODZIMNÍM POETICKÉM VEČERU  

 
 

 

 

Dům kultury Vsetín srdečně zve na Poetický večer, který se uskuteční ve středu 25. září 

od 19 hodin v malém sále kulturního domu. Hudebně-poeticko-divadelní projekt 

Kristýny Ryška a Ondřeje Fencla nás zavede na cestu k objevování krásy slova a zvuku. 

Talentovaná herečka kovaná v recitaci a zručný klávesista a kytarista zabydlený 

v muzice společně směřují své umění ke stejnému cíli: vrátit poezii zpět k lidem. 
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„Poetický večer je úspěšným projektem ve Vsetíně dobře známého hudebníka Ondřeje Fencla 

a rožnovské rodačky Kristýny Ryšky. Ondřej Fencl jezdí do Vsetína velmi často, ať už 

s kapelou 5P Luboše Pospíšila, projekty s Vladimírem Mertou nebo Honzou Hrubým či se 

svým autorským bandem Hromosvod,“ představuje účinkující produkční vsetínského kulturního 

domu Eva Hennelová. Poezie je dnes považována za cosi archaického, cosi z časů našich 

babiček, případně z učebnic. Přitom vhodně zvolené básně Jaroslava Seiferta, Václava 

Hraběte nebo Jana Skácela jsou cosi, co si zamiluje každý vnímavý jedinec, pokud je mu to 

předestřeno jinak než jako povinná literatura z pera dávno nežijících soch. 

„Já básničky píšu odmalička – když pošlete třeba smskou říkanku, která má duši, rezonuje to 

prakticky stoprocentně. A to není mnou, ale tím, že lidem prostě hezky podaná, zveršovaná 

emoce konvenuje, ba chybí, a je jedno, jestli je člověku dvacet nebo šedesát,” říká strůjce 

myšlenky, dvaačtyřicetiletý zpěvák a multiinstrumentalista Ondřej Fencl. Páteří projektu je 

kromě Fencla také všestranná herečka Kristýna Ryška, rodačka z Rožnova, známá například 

z filmů Metanol, Guru, Bábovky, Absurdistán, ze seriálů Zlatá Labuť, Král Šumavy, Ochránce, 

Bez vědomí, Ulice. Recitaci si absolventka Janáčkovy konzervatoře vyzkoušela třeba 

v komponovaných pořadech s Hradišťanem.Vstupenky na Poetický večer je možné zakoupit 

na pokladně kina Vatra a na webových stránkách www.dkvsetin.cz v sekci Program 

PODZIM 2024. 

Vstupné: 290 Kč 

Předprodej od 8. dubna. 
  

 

 

  

 

 VEČER PLNÝ HUMORU A ZAJÍMAVÝCH DISKUZÍ PŘINESE 
TALKSHOW MINIPÁRTY S KARLEM ŠÍPEM  

 
 

 

 Bavič, textař a moderátor Karel Šíp zavítá do Domu kultury Vsetín se svou talk show 

inspirovanou legendárním pořadem Všechnopárty. Skvělý večer plný dobré 
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zábavy i interakce s publikem se uskuteční ve středu 23. října od 19 hodin ve velkém 

sále. Večerem bude provázet Jiří Bláha. Vstupenky na Minipárty jsou již v prodeji. 

„Karel Šíp byl ve vsetínském domě kultury naposledy v roce 2016, tenkrát ještě 

s J. A. Náhlovským. Zábavnou show tehdy sledoval téměř vyprodaný velký sál,“ připomněla 

poslední vsetínské vystoupení Karla Šípa produkční Eva Hennelová. V letošním roce 

do Vsetína Karel Šíp zavítá se svou zábavnou talkshow Minipárty, která je inspirována 

populární Všechnopárty známou z televizních obrazovek. 

Český herec, moderátor, zpěvák, textař, a komik Karel Šíp se proslavil zejména díky svému 

vystupování v televizních pořadech, jako jsou Ruská ruleta, Všechnopárty nebo Pošli to dál. 

Kromě toho se věnuje také divadlu a hudbě. „Těšíme se, že si opět užijeme večer plný smíchu 

a pohody. Prostor dostanou také dotazy diváků,“ dodává Eva Hennelová. Vstupenky na 

Minipárty, která se uskuteční v říjnu, jsou v prodeji na webových stránkách Domu kultury 

Vsetín v sekci Program PODZIM 2024 a na pokladně kina Vatra. 

Vstupné: od 350 Kč 

Předprodej od 8. dubna. 
  

  

 
   

 

 
 

 SLEDUJTE NÁS:   
  

 

 

Provoz: Dům kultury Vsetín, Svárov 1055, 75501, Vsetín Všechny podmínky se řídí Provozními 

podmínkami kina a Všeobecnými obchodními podmínkami, jejichž plné znění je zveřejněno na 

www.dkvsetin.cz.  
 

Newsletter dostáváte proto, že jste souhlasili s jeho zasíláním. Pokud si nepřejete dostávat další 

newslettery, odhlašte prosím jejich zasílání kliknutím na tento link odhlásit se zde.  
 

E-mail byl vygenerován a odeslán systémem Ticketware.  
 

 

  
  

 


